

淄博市机动车处开展环保检测站点检查

9个检测站点不达标被停线整改

本报5月16日讯(记者 巩悦悦 通讯员 郭明新 欧光磊) 16日,记者从淄博市机动车处获悉,根据相关规定,5月9日—12日,淄博市机动车处配合省环保厅,对淄博12个环保检测站点开展监督性检查。经检查监测,判定山东福斯特环保检测有限公司博山站、沂源玉浩机动车检测有限公司付家庄站、淄博安顺机动车检测有限公司存在检测设备超差严重、人

员管理松散、现场档案有缺失等问题。依据相关规定,对上述检测机构暂停联网,限期整改一个月。淄博茂迪隆佳机动车检测有限公司博山站、淄川站、周村站、桓台站、淄博万项机动车检测有限公司高新区站、淄博麦道汽车综合性能检测有限公司经检查五器分析仪有超差,根据三部委文件要求,对上述检测机构暂停联网,限期整改7天。同时,省环保厅还对淄

博环检机构整体建设、设备运行、检测仪器规范化操作及人员管理等方面进行了检查,并针对各检测机构存在的问题,提出限期整改意见,对淄博机动车环保检验的标准执行与规范化管理做了进一步明确,各区县局要加强属地管理,认真执行有关管理规定,对辖区存在问题的检测站点,督导尽快整改到位,有效确保淄博机动车环保检验工作顺利开展。

秉持匠心 专注匠艺 金鼎华郡正式进军东城区

本报讯 5月13日,一场万众期待,以金鼎之名致敬东城的巅峰盛会,在金鼎华郡营销中心落下帷幕。600多人出席并见证了金鼎智达集团将以阔步之姿正式进军东城! 24年间,建造24城,金鼎智达集团秉持匠心专注匠艺,细节雕琢探寻人居深度,为建筑赋予诗情,呈献居者以醇厚感受,用藏品级工艺耕作容纳精致人生。发布会现场山东金鼎智达

集团营销总监王应涛先生对发布会进行了致辞。营销经理柴璐女士,对金鼎华郡项目做了细致的介绍。据悉,金鼎华郡项目从品牌、建筑、园林、科技、教育、环境和户型七个方面进行了全面的升级:项目一期建筑面积17.8万平方米,项目整体落成后总建筑面积80万平方米。随着项目工地的有序施工,金鼎华郡将会让东城区迎来无限的光芒。

鸡蛋价格较去年同期下降28.9%

受供需和天气影响,近期市场消化能力有限

本报5月16日讯(记者 马玉姝) 16日,记者从淄博市物价局获悉,受供需关系和天气的影响,淄博市鸡蛋价格持续低迷。据监测数据显示,相比去年,今年五一节日需求并未有效提振鸡蛋市场消费,价格延续了4月下旬的低迷走势。5月11日,集贸市场鸡蛋价格为2.58元/斤,比上月的2.81元/斤下降8.19%,比去年同期的3.63元/斤下降28.93%。记者了解到,鸡蛋价格

持续下跌的原因有两点:一是需求方面。从历年鸡蛋价格来看,春节鸡蛋备货一般提前一个月左右,蛋价在春节前一个月左右涨至高点,随后步入下跌。但受鸡蛋供应压力影响,今年元旦、春节备货意愿不强、表现平平,鸡蛋现货价格持续低迷,并没有太大起色。二是天气影响。春节期间,受霾天气影响,鸡蛋运输受阻,产区鸡蛋运输受阻,造成销区到货减少以及养殖户库存积压,对

鸡蛋价格有一定的支撑。但随着天气转好变暖,鸡蛋运输恢复,销区到货量剧增,同时养殖户积压库存也将大量出货,受此影响鸡蛋价格进一步下跌。目前,鸡蛋供大于求的局面未有改观。进入5月,鸡蛋终端需求疲软,经销商采购积极性较低,各环节随用随采为主,鸡蛋价格缺乏上行动力,市场低位徘徊运行。近期市场消化能力有限,短期内鸡蛋行情或以低位震荡运行为主。

张店区人民医院召开表彰大会 颁发11个医疗技术及服务创新奖项

本报讯 日前,张店区人民医院召开“2016年医疗技术及服务创新表彰大会”。院领导及全体中层干部参加了此次表彰。本次表彰共为9个科室颁发了11个奖项。据悉,为激励医疗、服务新技术新项目的开展,提高医院综合竞争能力,促进医疗、服务技术的进步,促进医疗服务水平的

提高和可持续发展,医院鼓励各科室开展新技术新项目的应用,以促进医院各项工作全面发展,满足人民群众的医疗服务需求。结合医院实际,该院制定了《淄博市张店区人民医院创新奖励实施办法》,奖励项目内容主要为医疗技术创新项目、服务创新项目、职能管理创新项目。(徐海清)

孟翠芳(身份证号:37030319390223212X)的临时医保卡丢失,卡号:CL0039874,声明挂失。 翟明超丢失身份证,号码为370302198608107711,声明作废。

张店六中: 举行教师读书交流展示会

近日,张店六中举行“第十届读书节”交流会。老师们展示了自己的读书成果,不仅道出自己的读书感悟,还联系学科教学分享自己读书的快乐与幸福,营造了良好的读书氛围。(黄友珍)

临淄区皇城一中: 举行现场读写比赛

为培养学生阅读兴趣,训练提高学生写作能力。皇城一中定期举行学生现场读写比赛活动。比赛重在训练学生视角的独特性,激发他们对生活的独特感悟,抒发自己独特的感受。(李波)

张店区中埠镇小学: 防震演练进校园, 安全意识记心间

日前,中埠镇小学开展了防震演练活动。据悉,该校把防震减灾知识作为教学的必修课,融入到学生的素质教育中,把防震减灾演练作为一种常态,每学期必须进行一次防震减灾演练。(宋慧)

桓台县起凤中学: 开展防灾减灾班会活动

近日,起凤中学开展“防灾减灾日”安全教育主题班会活动。各班通过观看视频、教师讲解,全面了解,地震、火灾等自然灾害的发生原因,及应该怎样自我保护。(李佃康)

临淄区朱台中学: 举办英语配音大赛活动

为提高学生的口语表达能力,激发学生学习英语的热情,近日朱台中学举办了英语配音大赛活动。本次大赛共有初四级部的八组学生参赛。配音素材取自深受学生喜爱的动画片。(李洪祥)

桓台县果里镇实验幼儿园: 让孩子走进敬老院

日前,果里镇实验幼儿园组织了走进果里镇敬老院社会实践活动。通过这次活动,孩子们了解了敬老院,丰富了社会阅历,还培养了尊老爱老意识,使尊老爱老的美德得以传承。(伊艳萍 张金传)

张店区大张学校: 举行超级记忆星评选活动

为提升学生的文学素养,日前,大张学校举行了超级记忆星评选暨必背古诗文达标活动。本次活动既检测了学生开学以来努力所获得的成绩,也进一步培养了学生诵读古诗词的兴趣。(何美丽)

高青县黑里寨教办: 开展防震减灾宣传周活动

为切实提高全镇学生的地震安全意识,黑里寨镇教育办公室将“防震减灾日”改为“防震减灾宣传周”。全镇学校普遍开展一次防震减灾知识宣传教育活动和地震应急演练活动。(周强)

临淄区高阳小学: 开展课堂开放周活动

日前,高阳小学开展了现代信息化生态课堂开放周活动,取得良好的效果。共有14名骨干教师或优秀青年教师出示示范课,全校一线教师参加了听评课活动。(边杰)

张店区房镇中心小学: 开展情浓五月主题活动

近日,房镇中心小学组织开展“情浓五月天 感恩母亲节”主题活动,号召同学帮妈妈洗一次衣服、洗一次脚、表演一段节目、设计一份亲情档案、制作一张贺卡、开展一次主题队会。(张大鹏)

沂源县许村小学: 组织英语口语比赛

日前,南麻街道许村小学五年级举行了“小学生英语口语”比赛。旨在进一步推动小学英语教学工作的顺利开展,提高小学生英语口语表达能力,巩固提高农村小学生英语口语水平和教学质量。(孙庆梅)

临淄区敬仲中学: 提升交通安全能力

近日,敬仲中学多举措提升应对恶劣天气道路的交通安全能力。对接送学生的驾驶员进行安全教育,通过培训会等形式及时对交通动态进行传达与要求。严格到校时间,严禁超速、超员。(郑军)

沂源县历山街道成教: 提高务工人员法律意识

日前,沂源县历山街道成教老师走进社区工厂和村成人学校,利用宣传纸,视频讲座等形式,为进城农民工宣传交通安全知识,劳动法等法律知识,提高他们的法律意识。(周在芬 彭传丽)

沂源县孟家庄幼儿园: 家园共育,效果显著

日前,东里镇孟家庄幼儿园,举行了“家长开放日”活动。邀请家长到幼儿园观摩和参观幼儿园活动情况。通过交流、合作、学习,让家长进一步了解幼儿园教育工作的内容、方法。(徐永善)

临淄二中: 举行“校长杯”校园足球赛

日前,临淄二中进行“校长杯”校园足球赛。本次“校长杯”足球赛是响应体育部门推进校园足球运动的号召而举行。每场比赛均吸引着很多的师生观看。(郑军 朱洪伟)

我和书本有个约会



为增加学生的课外阅读量,近日,沂源县燕崖镇中心小学组织开展寻找“最美读书瞬间”活动。(李彩)

开展特色教育展示活动



近两年来,沂源县张家坡镇流泉小学打造“一校一特色”特色教育品牌,将陶笛、空竹等活动融入学生大课间。(任晓寒)

举办感恩母亲演讲比赛



近日,沂源县鲁村中学举行“感恩母亲,从我做起”庆祝母亲节演讲比赛,28个教学班、56名同学参加比赛。(唐传成)

召开“六查六纠”动员会



近日,沂源县沂河源学校召开“六查六纠”活动动员会。会上,白校长对活动提出了具体要求。(解文刚 李文华)

唱响组歌 传承文明



近日,沂源县张家坡中心学校开展核心价值观组歌传唱活动,用歌声传递价值观,润泽学生的心灵。(王均升)